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ЗБРОЙНИЙ КОНФЛІКТ НЕДАЛЕКО. час 10 років прь- 
й 5 р. існування 

зшйїьтізува.ти ofii органі- 
у іфуїІв рядах 13 тисячін 

трути” сушить за рад не аби членів т плгпкинь. ІІа 10 ліг 
як голови англійських ім- діяння “Укр. 
періялістів. Щоб відмуруй. - 5-річньОі праці "Робітниці 
ти її від Радянського Союза з 4-річньої чинності “Фермер- 
північіюТо заходу, вони взяли ського Життя" й 2-річнього 
участь в повстанні афганістан- існування “Світу Молоді" 
ців проти симнатнка СРСР, українська робітничо- фармер- 
кородя Аманули, з тою же са- ська преса обєднала ЗО тисяч 
нові метоЮ окуповано Месо- фроігтовйкїв праці на запіллю 
потам і ю. Ця окупація повни- в Канаді. Коли-б брати па 
на оберегти країни і моря, че- увагу, що в Канаді є 300 тисяч 
рез які ведуть шляхи до Індії, українців, то укр. роб. фарм 
а також Індію від “революцій- преса змобілі тупала на свойо

му запіллю 10 процент всього 
Третій чинник, багацтва Месо- ! українського населення. Де-а 

поганії, а головно нафта, віді- решта огид 90 проц. у країн- 
грав також велику рол» в о- у.ких працюючих? Вони не є 
купанії Месопотамії. Месопо- „ рядах фронту праці. їх тре
тейський нафтовий район на- ,-,а дмобілізуватн в пролетар- 
лежить до найбагатших нафто- ^ьке запілля. На фронт мобі- 
ни\ районів світу 
Я*У мвфта відіграє зараз в ' ' члени тюк організацій, всі 
хопугньому, морському і воз-

. UKRAINIAN LABOR NEWS ну. Але в 1922 р. населення 
Месопотамії повстало вдруге, 
а в 1927 р. втретє. Всі ті пов
стання Англія жорстоко і кро-

кут арабського півострова, де Так і 
збудували і сильно укріпили ні ТМЦяЦі 
порт Аден. Забезпечення-ж РЗТ 
Індії від “більшовицької о- за ції

г..» *- тт

а й втручак.ться в нього. Сер ваво здушила.
Генрі Детч>дінг, зацікавленії:: Окупація Месопотамії має 
У парагвайській нафті, діє. Аи- для Англії потрійну ціль: 1. 
мінська фірма “Вікерс” по- збереження сухопутмього шля- 
стачає болівійському урядові ху до Індії; 2. відиурування 
зброю й амуніцію, озброюючи Індії від “революційної біль- 
Іхілівію проти Иарагвані. Злу- шовинької отрути"; 3. вико
чені Держави поспішили уне- ристання багацтн Месопотамії, 
шкодити цей договір між Бо- а головно її нафти.
Лівією й фірмою "Вікерс ' Як з вище наведеного вид- 
Водівія зброї не одержить. У но, головна ціль неї англійської 
цьому запевнив Келога посол політики є забезпечення пану- 
Чілі. Обіцянка посла з розумі- ванни над Індією. Щоби папу
ла: Полівій не має виходу в вати і корнстати з цеї найба- 
море й користується чілійськт.- іатнюї своєї кольоніі, Англія

мусить мати забезпечений 
шлях до неї. Тих шляхів НІЛ

Збройний конфлік, конфлікт 
жахливий своїм розмахом, на
ближається. Війна між Злу- 
ченіВін Державами й Англією, 

а реальна річ. 
між обома

країнами, сутичка інтересів
в*» Уебілппо-Фараіерсьве Нялакюиє Тсмармсіво, мім*.,рп..|«.ван, над1в„чаіУні Англія, не івл- 

• Мдшгобс іЧлкчші. аяшкгіршін і др»карна містяться я У краще чи"
Отшпім Домі. І,з роН кулик Приаард і Межі регор. у Вінніпегу, Май
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УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ це не хімера. 
Суперечності

газета для робочого згоду — яяходять тря рзм аз тиждень: 
у яіяторои, четвер і суботу.

жаючи на вашіигтонську уго
ду, має безперечну військово- 
морську перевагу над Злуче
ними Державами. Це робить 
для Злуч. Держав кольоніяль- 
ку експансію поза американ
ським континентом неможли-

$4.00Передплата на рік
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ми портами
Winnipeg, Man., Canada Кольоніі Злучених Дер-

Няаомішеииі а газеті рукописів ве звертається, жіба що допясуватсль я*- жлв винятком Куби, дуж: 
ржало зазначить, шо бажає звороту свого рукопису на випадок його непові незначні Дуже повільно, 3 ве- 

шеиня. та залучить почюяий стемйсдь на його пересилку.’ ’ ликими труднощами іде під
корення Центральної й Півден

не в меншій мірі, ніж країни 
Латинської й Південної Амери- Середземного моря є два: пер- 
ки, Китай стає одним з вузли- ший водний, через Суезький 
них пунктів імперіалістичних- канал і Червоне та Арабське 
суперечностей. У Китаї агльо- моря і другий сухопутній, че- 
американське суперництво ви- І,ез Сирійську пустелю, Месо- 
ивляється з великою силою, потамію І Персію.

Для забезпечення Першого 
володіння вона держить свої війська в 

Єгипті і зіТхватила в часі сві-

вою.

А з ролею, дізаційний мусять станути всі
ної Америки американському 
імперіалізмові. В цих країнах 
точиться глуха, де-далі більша 
ворожнеча h боротьба між Ан
глією й Злученими Держава
ми. Англія, де тільки може.

ЗАПІЛЛЯ ВОРОГОМ ІМПЕРІАЛІСТІВ. передплатники й читачі укр. 
душному транспортах, вона не |>(|Г, фарм „pVCH 
могла не притягати До себе не
нажерливих англійських імпе
ріалістів.

Утворюється єдиний фронт 
держав, що мають 
на китайській території (Ан
глія. Франція, Японія), проти і то»»' “»«•"* південно західній 
Злучених Держав. Усю силу 
своєї політики імперіалістичні

Від 16 по ЗІ березня — час 
мобілізації запілля україн
ських працюючих. В ті дні 
треба мобілізувати перелила і- 
пикік і читачів для укр. роб. 
фарм. преси.

В дні 10-літнього ювілею 
боєбої прані “Укр. Роб. Ві
стей" треба .повести ударну 
кампанію на запілля україн
ських працюючих й змобілізу-

І.азою кожної війни є армія й надійне, мінне запілля. Го
туючись до війни, імперіалістські країни дбають про боєздат
ність своєї армії. Вони Підвищують контигент війська, узбро- „ід опі „асч..1сння на-
кжт, армій, в наймодерніше воєнне знаряддя, вивчають н ме ТИСК(>ВІ американських ім„Срі- 

. юду масового вбивства, виховують у воєнній техніці. Ннарі N ялістів Злучеі|і Держави не 
ьоенізуаанням армії, йде воєнізування запілля, бо певний і РОБІТНИКИ С.Р.С.Р. ДАЮТЬ СВОЇЙ 

ВЛАДІ АЕРОПЛАНИ. -
держави скеровують на підго
тування до майбутньої світо
вої війни. Всі ці підготовчі 
комісії, конференції роззбро
єний, оголошення війни поза 
законом. Ліга Націй 
ні приховати від пародніх мас 
підготування до війни.

іможуть обійтися без дальшої 
надійний тил є другою армією, особливо сьогодии. коли до колм)ніяльиої експансії. Роз- 
учести у війні притягається не тільки військо, а все населення.
Звіїно-ж, шо ніхто инший, а саме отой ненадійний тил цар-

внток американської індустрл 
йде таким шаленим темпом, 
так зростає безробіття, що 
питання про нові ринки збуту 
стає надзвичайно'гостро. Не 
можна гі порівняти кольоніі 
Англії й Злучених Держав. То-

ської Росії, кинувши клич: "війна війні”, росналив полумч ІІОНИ'І-
соціяльної революції и повернув гарматні дула и кріси проти 
справжніх ворогів пролетаріату, розгромлюючи царат, 
історія останньої світової війни та Жовтнева революція впев 
нили всі імперіалістські держави, що, маючи боєздатну армію, 
а непевне й вороже запілля, треба числити на програну у вііі-

вав-би воєнний корабель своїм вати других ЗО тисяч нерел- 
іабезпе- платників і читачів укр. роб.

фарм. преси. Мобілізація про- 
.Російські робітники буду- голошена. Всі передплатники 

ють воєнні літаки своїм коні- й читачі робітничо-фармер- 
тоїи, для охорони своєї країни, ської преси на фронт запілля! 
І це є дуже доброю ознакою 
для Росії.

В буржуазній газеті “Дет
ройт Тайме” є поміщена фото- 

V цей трагічний час, коли ,-рафія одного з 2! аеропланів, 
небезпека наближається веде- які російські робітники iioffv-

власним коштом дія
чення моїх грошей".

му Злучені Держави прагнуть
ні. Проте не дивно, шо імперіалістські хижаки, готуючись . ^ свою п[жх(>вану Г)„.
зараз до війни з Радянським Союзом, пішли наступом на за
пілля, й розгромлюють революційні організації працюючих та 
давлять визвольний рух. Вони хочуть запевнити собі ті воєн
ні зали, зробити надійним і міцним запілля, що нідтримува-

тенськими кроками, коли між- дували своїм коштом і віддали 
народні імперіалісти збира- урядові до його розпоряди- 
ються знову кинути у криваву мости. Згаданий аеропляи на- 
безодню війни мільйони ліо- зивається “Кооператор" і на 
ден, міжнародні реформісти, підставі слів цеї газети, є не

дуже великий та сильний аеро
план з великою скорістю.

Обговорюючи справу побу
дування 21 аеронлянів коштом 
російських робітників, згадана 
газета каже таке: “Є це щось 
нового. В цій країні (себто в 
Злучених Державах) радикали 
часто противляться національ
ній обороні, говорячи: “Ми е 
всі брати і не повинні битися 
одні з другими", та таке тво
рення/хотяй є лагідною, однак 
заразом і небезпечною фор
мо умово) слабости.

Російські робітники є ро
зумні і вони знаюь, що, коли 
прийде до війни, то ніхто, а ли
ше вони мають боротися, уби
вати і поносити шкоди, ЯКІ <1- 
нісля прийдуть.

Тому вони стараються, щоб 
їхня нація, Росія, була в стані 
боронити себе, як надійде час. 
і на свій власний кошт буду
ють і віддають урядові висо
кої кляси воєнні воздушні ко
раблі.

Коли одного разу нюйорські 
банкирі прийшли до президен
та Абрагама Лінколма і зажа
дали, щоб воєнний корабель 
стояв постійно н пристані і і.о 
Йо^\ "з огляду на величезні 
суми грошей в депозитах в на
шім ' місті", Лінколм лагідно 
відповів: “Коли-б я мав стіль
ки багато грошей, як це ви 
кажете, що маєте, я збуду-

ротьбу з Англією за кольоніі 
в отверту й збройну війну. А І- 
глія й Злучені Держави бо- ПРОТЕСТ ПРОТИ ЗАКРИТТЯ 

"КАРПАТ. ПРАВДИ".В часах царів та великих 
князів, в часах великого мар- 
нотравства та злодійства ну- Закриття “Карпатської Прав- 
блнчних грошей, російський ди" викликало надзвичайне 
нарід відчував, що це не їхній обурення серед робітників За- 
урнд. Тому то Японія так леї - карпатської України. Скрізь у

закарпатських містах відбу- 
Але, коли комусь захочеть- лись численні збори на 

ся битися з Росією нині, то не- протесту проти нереслідуван-
Збо-

ряться не лише за кольоніі, а 
й за території, нерозподілені 
ще остаточно між імперіялі- 
стичними державами за Ла
тинську Америку й Китай.

Подорож Гувера по країнах 
Латинської Америки, як він за
явив, є “подорож добрих 
побажань". Гувер несе наро
дам Латинської Америки 
"мир", а гирла американських 
панцерників все ще скеровані 
на Мікарагву. Американський 
імперіалізм вперто бореться 
за економічне панування в Ла-

, , , , ПІНСЬКІЙ й І Іівдеішін Америці.Чиж не вирушила-б вже збройна Польща Пілсудськоги' „ 1 , Обидві країни стежать з ве-ь атаку на землі Радянського Союзу, коли-б не оте непевне
вороже запілля Західньої України, Білорусі, Литви й Шлезь- 
ку? А всі ото саботажі, підпали поміщицьких маєтків, ни
щення поліцейських постерунків, масовий опір наборові рек-

голосують за воєнні програми, 
за збільшення озброєнь. Во
ни теж “боряться” проти воєн
ної небезпеки, воші пропону
ють скликати нові конферен
ції, ні пацифістські балакуни її 
лицеміри, добре знаючи чого 
варті ці конференції. Ці со- 
ціял-патріоти, що вмили собі 
руки підчас минулої війни, під
час майбутньої галасуватимуть 
на всіх перехрестях "війна, 
війна!". Тепер їхнє завдання 
буде трудніше: нові й нові ла
ви робітників вливаються л> 
компартії до революційної) 
трейд-юїіійного руху. Невпин
но розгортається величезна 
робота :над мобілізацією мтс 
проти вІм$цн<>ї небезпеки.

ло-6 еоенізаційну політику імперіялістів; запілля, що так са
мо криваннлося-б за інтереси й світ капіталу, як і ті салдати 
на фронті, в окопах. От чому підготовка до війни, що велеті, 
ся сьогодии но всіх капіталістичних країнах, захоплює так 
само армію, як і запілля, тил.

Та покопати запілля важко. Особливо за сьогоднішнії* 
днів, коли то ще в живій намити заховались всі ті страхітті 
світової війни, яка залишила десятки мільйонів мертвих і жи 
них свідків. І хоч англійсько-французькі імперіялістські ор
ганізатори війни проти СРСР створили вже антирадинським 
бльок, затягнувши туди всю Евро-Адію. хоч армії антирадип- 
ського бльоку озброєні від стіп до голови в наймодерніші воєн
ні мордерчі знаряддя 
грізним моментом воєнізаційних плямів імперіилістських XII 
жаків

ко побила Росію.
знак

хай памитае, шо він буде ма-: ня пролетарської преси, 
ти до діла не з няними князя- ри ухвалили гострі резолюції 
ми та слабоумними царями, а- проти чеської буржуазної вда
ле він буде примушений боро- і ди, що намагається знищити 

з російським народом. Ко- нею комуністичну пресу. Збо-тися
ли ви думаєте, що їх легко б у- і ри ужгородських робітників 
де побідити, то ви не знаєте одноголосно ухвалили в нід- 
росіян. Спитайте європейських повідь на терор буржуазії ще 
націй, які пробували за часе більше поширювати комуні- 
Леніна силою підчинити собі стичну пресу. Зокрема ухва-

отой ненадійний, ворожий тил є тим

ликою увагою за розвитком 
болівійсько 
конфлікту. І не лише стежать.

цей народ. Вони не могли це- : ієно надсилати передплату на
"Карпатську Правду” ввесь 

Так оцінює силу й боєздат- час, коли вона через заборону 
ність працюючих Радянського не буде виходити. Збори за- 
Союзу в обороні їхньої бать- кликаюті, до цього всіх робіт- 
ківшини

парагвайської о
го доконати".

рутів, політичні процеси за державну зраду, стотисячна армія 
політичних вязиів, що караються зараз по тюрмах фашіс,- 
ської Польщі — чи не є вони вістунами другого Жовтня в 
Польщі маршала ІІілсудського? І, хоч як ГІілсудський нама
гається скорити собі запілля, підкупивши собі буржуазію 
всіх національних меншостей Польщі, затягнувши До співпраці 
всі укарїнські буржуазні партії: УНДО, РУНДО, радикалів.
УСДІ №і отих імігрантських контрреволюційних покидьків пет-

за її Ілля імнеріялістської Польщі стає що раз j Тигром лежить низинна Месо- 
П ніхто инший, а саме отой во потамія. Замешкують Месопо-

До світової 
війни вона належала до Туреч-

КОЛЬОНІЯЛЬНА ПОЛІТИКА АНГЛІЇ, американська буржу- ників і селян Закарпатської 
азна преса. і України.

Звичайно, Імперіалісти Амс- На заклик ужгородських ро- 
рики, вказуючи на силу армії бітників відгукнулись і робіт- 
СРСР» хочуть виправдати св< є мики инших міст. Почали від-

іі і укуватись і селяни. В резо-

В південно західній частині 
Азії, над ріками Евфратом і

тисячну армію. На цей насиль
ницький поступок Англії, насе
лення Месопотамії відповіло 
повстанням, що тривало біль
ше року. Тоді полковник Лов- 
ренс, який придбав собі таку 
велику і сумну популярність в 
останніх афганістанських поді
ях, писав у офіціальній зайві :

“Араби повстали проти тур
ків не тому, шо турецький ре- 
жім сам по собі поганий, а то
му, що вони хотіли здобути 
собі незалежність. Ніхто з них 
не ризикував би життям, ко
ли-б вони знали, що мова йде 
про зміну хазяїв. Вони воюва
ли, проливаючи свою кров, не 
.тля того, щоб стати підлегли
ми англійських або французь
ких комісарів, а для того, щоб '* чути гарШітних вигуків

вільними громадянами армії імперіялістських країн 
своєї незалежної держави. Ми стоять на поготові. 
сьогодні близькі до загибелі, слушнього моменту, ждуть на 
Наша система гірша за турець- поготівля другої армії, за ціл
ку. Турки тримали в країні ля. Кампанію за боєздатність 
(в Месопотамії) біля 14 тисяч «апілля вже переводиться. Всі 
салдатів і вбивали що року по буржуазні й соціял-реформіст- 
200 арабів для підтримання по- ські партії, організації та ін- 
рндку. Ми-ж утримуємо ар- ституції, вся їхня преса й-лі- 
мію в 90 тисяч осіб більше, з тература схвалюють воєніза- 
а еро плямами, тенками, гариа- цінну й кольоніяльну політику 
тами і б|тонелоїздами і з^би- імперіял істських урядів, спів
ай близько 10 тисяч арабів за працюють у готуванні зброй
не»! рік."

Після затвердження Лігою лянську країну СРСР, допома- 
Иацій в Сен-Рсмо в 1920 р. гають імнеріялістським уря-

власне воєнне поготівля.тюрівщннн
і,, грішіте, революційне, 
рижий тил стримує авантюрницького ватажка Польщі у нападі тамію Араби, 
на землі Радянського Союзу.

Непевне й запілля прикордонного зліпку боярської Руму
нії. Грабіжницька політика боярів, карні експедиції воєнних 
генералів, що то громили села Басарабії, Буковини й Ардялу 
(Семигороду), масові вбивства працюючих Румунії, що їх ви
конує сігуранца, все те змобілізува.то ціле запілля проти ру-

Ріжнищі люції протесту сокирницькихдальше зброєння. 
тільки в тому, що Радянський ерин говориться, що ніякі ре- 
Союз тримає поготівля тільки | пресіі не примусить рево.тю- 
на оборону своєї країни перед 
збройним наскоком імперіялі-

ційне селянство читати буржу
азні газети й не припинять йо
го боротьби проти буржуазії. 
Свідоме революційне селян
ство не дозволить себе обду
рити брехливими обіцянками 
аграрної буржуазії та її при
служників і не зійде зі шляху

чиним була поділена на три 
провінції: Багдад, Бафа, Мос- 

' суд. На чолі кожної провінції 
стояв турецький губернатор. 
Ці губернатори немилосердно 

мунськнх імперіялістів, які непевні і так без війни свого зав- грабували населення Месопо- 
тра. Щоб забезпечити за собою тил, імперіалісти Югославії тамії цілою мн;ім,ю руйнацьких 
пстанови.ти військову диктатуру й проголосили воєнний стан политкІН Тому ще перед сві- 
Те саме бачимо в Італії, Еспанії н Альбанії.

стичних авантурників, капіта
лістичні країни зброяться і 
підготовляють воєнний напад 
проти СРСР, й пролетаріату 
всього світу.

боротьби за землю, за робіт-
товою війною там велася ши- 

Зреволюціоиізоване запілля Німеччини й Австрії, зростай р<)ка підпільна агітація за но
на й впливи компартії у них, стримує соціял-демократичні КАМПАНІЯ ЗА МОБІЛІЗАЦІЮ ЗАПІЛЛЯ ничо-селяиеьку владу, за повне 

І соціальне й національне визво
лення. Свідоме селянство до
бре розуміє, чому заборонено 
"КарпатаьКУ, І Іравду”. Селяни 
збиракпА Гроші, щоб надісла
ти їх до пресового фонду 
“Карпатської Правди".

валений султанського пануван-
урядн тих країн у наявному прилученні до. антирадянського ни Коли "почалася світова вій- 
бльоку й відкритому ді.танні проти СРСР.

Цементе загрозливим є тил для англійських імперіалістів ська м,,лодь, що була в уцівСр- 
у їхній военізаційній політиці. Повстанчі визвольні бої ту- ситстах Америки і Европи 
би.тьців в англійських кодьуйіях, масові страйки, безробіття

лось заманити у свої ряди чи
мало робітників і фермерів 
їх треба відтягнути з "отих сі
тей. Буржуазна й соціял-зраа- 
ницька преса найшла собі при
тулок поміж працюючими — її 
треба прогнати з робітиичо- 
фармерського фронту.

Хто-ж все це має зробити? Французького генерала Лє- 
Буржуазним й соціял-зрадни- ропа обрано на члена догля- 
цьким партіям, організаціям дальної ради акційного това- 
і пресі мусять протиставитися риства гданської корабельні, 
робітничо - фармерські партії, 3 цасу відокремлення Гдан- 
організації н преса в кожній ську від Німечтини, гданська 
країні й нації капіталістичного корабельня належить міжна- 
світу.

Поміж українськими працю- ству, по 40% акцій якого ма
ючими розвинули організацій- лежать Англії та Франції і/по 
но-освітнк» працю ТУРФДім, 10% Польщі та Гданську.
РЗТ. й укр. роб. фарм. преса: В обрані Лєрона, на члена 
“Укр. Роб. Вісти", “Фармер- догдядадьнеї ради цього това- 
ське Життя", “Робітниця", риства вбачається нова озна- 
“Світ Молоді". ка англьо-фраицузької airràn-

Чи виконали своє завдання ти та подальша підтримка во- 
укр. роб. фарм. організації й ємних намірів Польщі союзни- 
преса за час свого існування? ками.

Хоч зараз війни ще не має йна, агітація та зміцніла. Араб-

стати
Чекаютьвступала.

мільйонів працюючих, полівішання мас по всіх землях просто- щоби боротися іі|яіти Ту- 
все те творить запілля ненадійним,

І чи не
рої бритійської імперії 
а то й ворожим діянням англійських імперіялістів

реччини.
Англія використала той ви- 

нід тиском мас отого самого запілля Англія зачинає робити мольний національний рух, що 
відворот у своїй політиці ножиць проти СРСР, намагаючись охопив був не тільки Месопо

тамію, але цілий Арабський 
Не покладаються й французькі імперіалісти на нідтрим Схід, Вона післала туди сприт

ну тилу, тнмбільше, що вже в 1919 р. збунтувались французь „их авантурників, агітаторів. 
КІ моряки й відказалися воювати з працюючими СРСР, куди які організували там великі бо- 
їх був вислав маршал Фоні. Що більше, французький гене- еві загони і підняли новстан- 
(чьтітет. склав вже так званий плин “Зет", в якому й кажеть- чин рух проти турецької ім- 

Колн виникне повстання пролєтаріяту в Парижі, т|>е мерії. Арабських націоналістів 
ба буде вивести “ненадійне військо" з міста (щоб не було для вона дурила утворенням, по 
нього комуністичної зарази). А потім зібрати всі сили, нда- розбиттю Туреччини, великої 
рити з ними на Париж і здавити повстання. Так зробив був арабської федерації, тощо. Ці 
генерал Галіфе з Парижем в 1871 році, так планує зробити й загони відіграли велику ролю 
тепер маршал Фош, будучи непевним запілля французької в політиці і плинах англійських

ГЕНЕРАЛ ЛЕРОН НА НОВІЙ 
ПОСАДІ.

зиовити торговельні стосунки з Радянським Союзом.

родньому акційному товари-ного нападу на робітничо-се-ся:

месопотамського мандату за дам у здавлюванні визвольро- 
Англією, англійські імперіалі- го руху працюючих, замазу- 
сти стали повними хазяїнами ють, а то й виправдують всі 
країни. 1921 року вони при- злочини імперіалістських хн- 
значилн Фейсала, сина Ґуссей- жаків, що воіу їх допускають- 
на, ко|юлем Іраку, гадаючи ся на класі пролєтаріяту. Бур- 
ввести іракський народ своє- жуазним й реформістським 
рідпьою “автономією" в ома- партіям та організаціям вда-

імпсріял істів.
Як бачимо, то запілля є грізною армією імперіалістичних По побідній війні антанти 

хижаків. П тільки запі-іля може перечеркнутн воєнізацій;!! над центра-иаіими державами.
ватажків капіталістичних держав.

країни.

Англія захопила Месопотамію 
в свої руки, ввівши туди 1 (Ki

ll

ігг


